

RETIFICAÇÃO 01

O Presidente da Federação Brasileira das Associações de Ginecologia e Obstetrícia, César Eduardo Fernandes, o Diretor Administrativo/Financeiro Corintio Mariani e o Diretor Científico Marcos Felipe de Sá, no uso de suas atribuições legais, tornam pública aos interessados a **Retificação 01**, do Edital referente ao Concurso para obtenção do Certificado de Atuação na Área de Medicina Fetal - 2017, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. ALTERA-SE O SUBITEM 6.1.1:

ONDE SE LÊ:

6.1.1. As duas avaliações acontecerão no dia **15/11/2017**, sendo que a prova teórica terá seu início às 09h e se encerrará às 12h, a prova teórico-prática terá o seu início às 15h e seu término às 17h. Tendo como base o horário de Brasília.

LEIA-SE

6.1.1. As duas avaliações acontecerão no dia **15/11/2017**, sendo que a prova teórica terá seu início às 09h e se encerrará às 12h, a prova teórico-prática terá o seu início às 15h e seu término às 17h. **Tendo como base o horário local.**

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

São Paulo, 16 de outubro de 2017.